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Konkypc «Cmoco0bl
OBICTPOIO CYETA

BeinonHWia: yyeHuua

6B KJ1acca
oparnmoBa Kapuna




195, Hago pa3gemThs €ro Ha 2, 4 3aTEeM YMHOXHUTH
1 Ha 10, TO ¢CTh K MOTYYCHHOMY YaCTHOMY
npunucars 0.

1 Hanpumep:
448 5 = (448 :2) 10 = 224 -10 = 2240

] 638 -5=(638:2) 10 =319 -10 = 3190




VYMuoxkeaue ga 50

50 = 100 : 2, nosromMy 4TOOBI YMHOXKHTH YHCIIO HA
50, Hago pasgenuth ¢ro Ha 2 u ymHOXUTH Ha 100, 1O
| ecTh K IOIyYeHHOMY YaCTHOMY IIPUIIMCATH BA HYJIS

| Hanpumep:

-1 4674 -50 = (4674 :2) 100 =2337 -100 = 233700

838 50 =(838:2) 100 = 419 -100 = 41900




Ymuoxkenue Ha 11

1 cayyaiii cymma 1udp ABY3HAYHOIO 4YHCIA MEHBIIIE
10.

| IlepByro u nociaeaHwow HUGPbLl OCTaBbTe 03 U3MCHCHMS, [
a MEXy HUMH 3aMHUIINTE UX CYMMYa

| Hanpumep:

17 - 11 =1 (1 +7)7 = 187




Ymuoxkenue Ha 11

2 caydaii: cymma 1udp ABY3HAYHOIO YMCa OOJbBIIIE HIIH
pasHa 10.

1 Hano MbICIEHHO pa3ABHHYTH LU(PPBI  ATOIO  UHCIIA,

IIOCTABUTh MEXKOY HUMH CyMMY JTHX HU(]p, a 3aTeM K

nepBou udpe npudaButh 1, a BTOPYIO U HOCICIHIO

{ octaBuTh 0€3 M3MECHEHM .
Hanpumep:




BBIUUCIUTE YCTHO

114 - 11 = 154




/ YMHOXKeHUE NBY3ZHAYHOI0 YMCJIA

ua 101

3TOMY YHCITY MPUIHCATH CIIpaBa TOXKE YHCIIO0.
A Hanpumep:

32 - 101=3232




CouerareibHOE CBOMCTBO
YMHOKEHU S
| 3nas, uro 25 = 4 = 100

MoKHO BBINOJHUTH YMHOKeHUey Hanpumep:

8-75=2-4-25-3=100-6 =600







